Entourer la bonne réponse, un seul choix possible.

Prénom :

Classe :

1 -Que veut dire I'acronyme WWW?
A:Web Wide Web
B: World Wide Web
C: World Web Wide
D: Wide Wide Web
3 - Le premier ordinateur avait un poids de
30 tonnes.
A: VRAI
B: FAUX

5 -Qui a inventé le téléphone ?

A: M. Bell
B: M. Belle

C: M. Mocca
D: M. Mocci

7 -Qui a inventé internet ?

A: M. Robert

B: M. Raubert

C: M. Roberts

D: M. Bell
9 -Comment appelle-t-on le réseau
internet ?

A: Le poulpe

B: le calamar

C: L'étoile de mer

D: La pieuvre

2 -En quelle année fut lancé en orbite le
premier satellite ?

A: 1957
B: 1857
C:1975
D:1946

4 -Comment communiquaient les hommes du

moyen age ?

A: Par signaux de fumée

B: Par signaux électrique

C: Par signaux géométrique

D: Par signaux lumineux
6 — Combien y avait il d'utilisateurs de
téléphone en 1922 ?

A:13 000

B: 130 000

C:13 000 000

D: 1 300 000
8 -En quelle année fut inventé le premier
réseau internet ?

A: 1965

B: 1956

C:1945

D: 1954
10 — En quelle année fut envoyé le premier
message ?

A: 1965

B: 1969

C:1996

D: 1956



Entourer la bonne réponse, un seul choix possible.

Nom : Prénom : Classe :

2 -Quel message voulait-il envoyer ?
1 -Quel était le premier message envoyé
par l'inventeur d'internet ?

A:LO A:Logo
B:LOL B: Lolo

C:OLE C:Lego
D:OL D: Login

3 —C'est en 1917 que fut inventé le sigle @. 4 -Quel protocole permet de fragmenter les
messages afin de les alléger ?

A: VRAI A: TCP/IP

B: FAUX B: TC/PIP
C: TC/PIPO
D: TCP/PIP

5 -Quel est le cahier des charges du Web ? 6 — En quelle année fu inventé le Web ?

A: Amusant, rigolo et sérieux. A: 1999
B: Compliqué, difficile et ennuyeux. B:1991
C: Accessible, ergonomique et intuitif. C: 1919
D: Accessible, ergonomique et couteux. D: 1911
7 -Qui a inventé le lien hypertexte ? 8 — A qui appartient Internet ?
A: M. Berners-Lit A: A Google
B: Mme. Berners-Lie B: A Tim Berners-Lee
C: Mme. Berners-Lee C: A Tout le monde
D: M. Berners-Lee D: A Personne

9 -Combien d'utilisateurs du Web y-avait-il 10 — Combien d'utilisateurs du Web y-avait-il

en 1994 ? en 2016 ?
A:20 000 A: 35 000 000
B: 200 000 B: 350 000 000
C: 20 000 000 C: 35 000 000 000

D: 2 000 000 D: 3,5 000 000
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